
 
 
 

 

Mladi iz celog sveta uče srpske običaje 
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Želja da nauče novi jezik, ali i upoznaju kulturu, istoriju i običaje zemlje, razlozi su koji su 
doveli 55 mladih iz cele Evrope, Amerike i Azije u Letnju školu srpskog jezika. Naredne tri 
nedelje oni će na Filozofskom fakultetu pohañati časove jezika, učiti gramatiku, čitanje i 
izgovor, ali i tradicionalne srpske pesme i igre. 

 

Na Filozofskom fakultetu stranci iz 21 zemlje tri nedelje će učiti srpski jezik 

 
JEZIK - Meñunarodna letnja škola srpskog jezika koja se ove godine održava 15. put okupila 
je studente iz čak 21 zemlje pa su u Novi Sad doputovali mladi iz Grčke, Rusije, Švajcarske, 
Nemačke, Italije, Španije, Azije i Amerike. 



 
- Studiram jezike i tokom jednog semestra sam imala i predavanja iz srpskog. Oduševila sam 
se vašim jezikom, veoma je zvučan, razgovetan i veoma sličan mom, ruskom jeziku. Moram 
da priznam da ne znam gotovo ništa, samo da se predstavim kažem neke osnovne stvari, ali 
naučiću - priča Marija Sukonkina iz Rusije. 
 
Škola jezika počela je u subotu i trajaće do 6. avgusta. Tokom prepodneva polaznici imaju 
časove lektorskih vežbi, a po podne je predviñeno za upoznavanje sa istorijom, književnošću i 
kulturom. Takoñe, imaće priliku da nauče da pevaju tradicionalne srpske pesme i da zaigraju 
kolo i spletove. 
 
- Znam nekoliko reči i najteži su mi padeži i gramatika - kaže Olivia Harmen iz Švajcarske. 
 
Razlozi zbog kojih stranci dolaze u Novi Sad da uče srpski jezik su različiti. 
 
- Bio sam ovde i prošle godine, ali tada nisam naučio dovoljno dobro i eto me opet. Studiram 
istoriju crkve na Filozofskom fakultetu u Solunu i smatram da je za moju profesiju bitno znati 
što više jezika. Takoñe, moja žena je iz Novog Sada i zbog ljubavi prema njoj želim da 
perfektno govorim srpski - kaže kroz smeh Vasilis Topolodis. 
 
Endrju Bledsou došao je iz američke države Kanzas. 
 
- Studiram slovenske jezike na Univerzitetu u Kanzasu gde sam upoznao Novosañanku 
Mariju Žinić koja je tamo igrala košarku. Ispričala mi je toliko divnih stvari o Novom Sadu i 
poželeo sam da doñem, a najverovatnije ću se vratiti i na celih godinu dana. Imam mnogo 
poteškoća da vas razumem jer jako brzo pričate, a i gramatika je komplikovana - kaže Endrju 
koga je dolazak ovde koštao 800 evra. 

  

Svake godine dolazi sve više učenika 
UGLED - Meñunarodna letnja škola srpskog jezika studentima pruža mogućnost da steknu 
osnovna i prošire postojeća znanja iz fonologije i gramatike srpskog jezika, kao i iz 
književnosti, kulture i istorije. „Presrećni smo što svake godine imamo sve više 
zainteresovanih. Zahvaljujući Pokrajinskom sekretarijatu za obrazovanje ove godine je 21 
polaznik dobio punu stipendiju, dok je petoro njih dobilo pola stipendije”, kaže Ljiljana 
Subotić, dekan Filozofskog fakulteta. 

 
 
 
 
 


